

仿制“宁化府”“益源庆”注册商标标识

灌装销售冒牌陈醋团伙被起诉

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 姚芳)男子成某伙同他人仿制“宁化府”“益源庆”商标标识后,灌装其他陈醋销售牟利。1月18日,尖草坪区检察院通报,该院已经以涉嫌假冒注册商标罪、非法制造注册商标标识罪和销售假冒注册商标的商品罪,对成某等16人提起公诉。

2016年以来,成某未经宁化府益源庆醋业有限公司授权,将宁化府相关食醋的

包装及标识邮寄给河北男子李某,由其仿制出大量文字、图形、色彩等外观一致的“宁化府”“益源庆”商标标识及包装。随后,成某安排清徐县人时某从晋中市榆次区一醋厂购入大量陈醋。

2018年初,成某和清徐县人董某将仿制的商标标识、包装塑料壶、包装玻璃瓶、外包装纸箱以及灌装机、喷码机、封口机等送至时某、李某娥处,组织时某、石某、

李某娥、时某某、赵某某等人在家中灌装食醋。完成灌装后,成某伙同董某、韩某将假醋藏匿于我市西峪街一租来的库房,分送至各销售点售卖。

其间,贾某、耿某等7人明知成某销售的宁化府陈醋为假冒注册商标的商品,仍低价购进在网上销售或零售。

2020年8月至10月,成某、李某、董某、贾某等16人,先后被公安机关抓获归案。

尖草坪区检察院指控,成某等人销售假冒宁化府醋的非法经营数额达253万余元;贾某、耿某等7人非法获利1万余元至5万余元不等。同时,该院适用认罪认罚从宽制度,根据各被告人的犯罪事实、情节和认罪态度,综合考虑自首、赔偿谅解等法定、酌定情节,提出了精准量刑建议。

26小时滴水未进

热心居民报警 找回走失老人

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘璐)80多岁的张大爷要去找儿子,可走着走着就迷了路。1月17日上午,杨家峪派出所民警连夜救援,帮助找回了走失一整天的老人。

1月16日傍晚6时许,淖马沟居民张先生向杨家峪派出所报警求助称,他82岁的老父亲离家十几个小时未归,请民警帮忙找人。

民警询问得知,当天上午8时许,张大爷告知家人去找在朝阳街做生意的儿子,可天黑了仍不见回家,

并且儿子当天并未曾见过父亲。

张先生讲,父亲之前也曾独自去过朝阳街,每次到晚上自己就能回来,但这次却迟迟没有等到父亲归来。

了解情况后,两名值班民警立即带领辅警分头行动,一人沿淖马沟到朝阳街的必经之路寻找,一人调取、查看沿途公共视频,但4个多小时过去了,仍未能找到老人。

寒冬的夜晚,气温降低,大家特别担心老人发生意外,民警一边安慰家属,

一边加大搜寻力度,彻夜查看监控、上街查找。

“有一位老人好像迷路了……”1月17日上午10时许,就在大家异常着急时,一名热心群众报警称,在中涧河乡瓜地沟村发现一名走失老人,经询问,正是张先生的父亲。

民警与家属赶到瓜地沟村时,张大爷已经出现虚脱现象。原来,准备前往朝阳街的张大爷,离家后走错方向迷了路,在走失的一整天里滴水未进。

应对恶劣天气条件

城管提前行动督查扬尘防控

本报讯(记者 王丹 通讯员 乔淑红)随着大风降温天气增多,扬沙、浮尘等给我市大气环境构成严重威胁。根据近日的天气特点,小店区城管人员放弃双休日,积极督导辖区建筑工地落实防风天气扬尘污染防治措施,应对不利天气影响。

据市环境监测中心预报,18日至23日,我市会出现中至重度污染过程。小店区城管局扬尘污染防治组提前行动,利用16至17日的双休日时间,对180余家建筑工地进行了集中检查,重点检查督查有无施工

围挡、“五堆”的清运和苫盖、工地及周边道路保洁等,所有未达到“六个百分百”要求的施工工地均被责令停止户外作业。

城管人员巡查发现,汾河四期改造等工地没有围挡,随即现场约谈了项目负责人,要求当事工地积极采取环保措施降尘、抑尘,认真做好新土苫盖,有破损或被大风扬起的滤网要及时更换或重新苫盖。

气温持续下降后,许多工地停工,巡查人员要求各停工工地要保持施工道路整洁畅通,场地整洁有序、无垃圾;建筑材料、构件等

码放整齐,做到工完料净场地清;渣土和建筑垃圾要及时清运,裸地及时苫盖,并做好自我监管,随时观察滤网苫盖状态,发现破损及时修复。

两天中,小店区城管人员共整治扬尘问题45处,其中苫盖问题12处。



检查“禁放” 消除隐患

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)为防止商家私自储存销售烟花爆竹带来安全隐患,1月16日至18日,万柏林分局东社派出所对辖区30多家小卖部和便利店进行了专项检查,并广泛开展了“禁放”宣传。

商家私自储存销售烟花爆竹,不但违反禁止燃放烟花爆竹的规定,还存在安全隐患。东社派出所抽调专门警力利用3天时间,专项检查了辖区30多家小卖

部、便利店,未发现有私自储存销售行为。检查过程中,民警还向商家及周边群众宣传了我市关于禁止燃放烟花爆竹的相关法规。

深刻汲取教训,全面提升安全生产工作水平

偷走顾客万元现金

洗车女工被刑事拘留

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)皮包一直带在身边,可包里的1万余元现金却不翼而飞。市民杨先生报警后,长风责任区刑警队民警准确判断,将涉嫌盗窃的洗车女工朱某抓获。1月18日,万柏林警方通报了这起案件的相关情况。

2020年12月30日下午,杨先生向长风责任区刑警队报案称,他皮包内的1万余元现金丢失。杨先生回忆,他当天早上出门时,现金还在包里,下午就不见了,其间,皮包一直带在身边。

根据杨先生的回忆,民警调取了部分公共视频资料,未发现有人盗窃。民警觉得,皮包一定有离开杨先生视线的时候,便再次仔细询问情况。在民警启

发下,杨先生想起自己曾于当天上午9时许洗过车,但当时皮包一直在车内,而自己就在车近前。

虽然杨先生认为钱不会是在洗车时丢失,但民警还是调取了洗车行内的监控,果然发现洗车期间,杨先生曾离开过几分钟,就在这几分钟时间里,洗车女工、35岁的长治人朱某曾进入车内。

经询问,朱某很快交代了实情。原来,朱某清理车辆内饰时,发现车里有一只皮包,而当时杨先生恰好不在。于是,她打开了皮包,发现里面有厚厚一叠现金,便临时起意实施了盗窃。

目前,朱某已因涉嫌盗窃被刑事拘留。

自认为交警防控疫情无暇查车

二手车行员工 使用套牌被捉

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)二手车行员工张某自作聪明地认为,交警忙于防控疫情无暇检查车辆,侥幸套用牌照上路。1月17日,迎泽二大队民警将套牌车及驾驶人张某查获。

1月10日,迎泽二大队分指挥中心民警视频巡检发现,一辆红色小轿车有套牌嫌疑,便通过公共视频持续追踪,掌握了这辆车的行驶规律。

1月17日上午,民警在获得准确线

索后,在我市九润汽贸园将套牌车及驾驶人张某查获。

经查,张某系汽贸园内某二手车行员工。张某说,他自认为最近一段时间交警忙于防控疫情,无暇顾及查处违法车辆,便利用提档过户的间隙,将一副牌照套用在自己的车上。

随后,民警对张某套用牌照的行为作出罚款5000元、记12分的处罚。

治疗尿频、尿急、起夜多 遇良方

尿频、经常起夜,尿急、到处找厕所,尿不尽、尿憋得慌。人老肾虚最怕啥?尿频、尿急、尿不尽,一天到晚跑厕所!小便余沥真遭罪,一夜起来七八回!人上了年纪,身体渐虚,肾气不固,就会出现很多说不出的尴尬和烦恼。哪些疾病能引起尿频、尿急、尿不尽?中医认为:小便余沥又称尿不尽,小便之后滴沥不尽,是中医肾系疾病的常见症状,多因肾虚及膀胱失约所致。

功能主治 沙苑子胶囊,温补肝肾,固精,缩尿,明目。用于肾虚腰痛,遗精早泄,白浊带下,小便余沥,眩暈目昏。

厂家承诺 服用1盒无效,均可办理退货退款,不多花1分冤枉钱。希望不要错过这次机会。

免费咨询 400-8631-889

陕西利君现代中药有限公司 广告 陕药广审(文)第201231-00202号 请投药品说明书或在药师指导下购买和使用